
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ №108 

засідання постійної комісії з питань містобудування, будівництва, житлово-

комунального господарства, транспорту, зв’язку та сфери послуг 

 

23 вересня 2025 року м.Пирятин 

 

Присутні:  Хоменко О.В. – голова комісії; 

 Білик Ю.В., Курочка О.С. – члени комісії. 

Люльченко О.А. – секретар комісії. 

 

Запрошені: Пазюк С.Г. – секретар ради; 

 Войпанюк В.К. – начальник відділу житлово-комунального 

господарства виконкому міської ради; 

 Педяш Р.О. – головний спеціаліст відділу оборонної роботи, 

цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами; 

 Соловйов Р.Ю. – начальник юридичного відділу; 

 Мартиненко А.П. – директор КП „Готель „Пирятин“. 

 

Під час формування порядку денного засідання Педяш Р.О., головний 

спеціаліст відділу оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами, запропонував доповнити перелік питаннями: „Про 

передачу у державну власність майна комунальної власності Пирятинської 

міської територіальної громади, що перебуває на балансі комунального 

підприємства Готель „Пирятин“ та „Про внесення змін до рішення дев’яносто 

сьомої позачергової сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від   

21 серпня 2025 року № 405“. 

Пазюк С.Г., секретар ради, запропонував доповнити перелік питанням 

„Про звернення депутатів Пирятинської міської ради Полтавської області до 

Верховної Ради України щодо прийняття законопроєкту „Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо державної підтримки учасників 

бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів сімей загиблих 

(безвісно відсутніх, померлих) Захисників і Захисниць України при веденні 

особистого селянського чи фермерського господарства та здійсненні 

підприємницької діяльності“. 

 

 Дані пропозиції були підтримані членами комісії одноголосно. 

 

 

 



Порядок денний: 

1. Про внесення змін до Програми „Питна вода Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025 рік“  

2. Про передачу у державну власність майна комунальної власності 

Пирятинської міської територіальної громади, що перебуває на балансі 

комунального підприємства Готель „Пирятин“ 

3. Про внесення змін до рішення дев’яносто сьомої позачергової сесії 

Пирятинської міської ради восьмого скликання від 21 серпня 2025 року № 405 

4. Про звернення депутатів Пирятинської міської ради Полтавської області 

до Верховної Ради України щодо прийняття законопроєкту „Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо державної підтримки учасників 

бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів сімей загиблих 

(безвісно відсутніх, померлих) Захисників і Захисниць України при веденні 

особистого селянського чи фермерського господарства та здійсненні 

підприємницької діяльності“ 

 

1. СЛУХАЛИ: 

 Войпанюка В.К., начальника відділу житлово-комунального господарства 

виконкому міської ради, який проінформував про внесення змін до Програми 

„Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 2025 – 2028 

роки“. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

 Педяша Р.О., головного спеціаліста відділу оборонної роботи, цивільного 

захисту та взаємодії з правоохоронними органами, який проінформував про 

передачу у державну власність майна комунальної власності Пирятинської 

міської територіальної громади, що перебуває на балансі комунального 

підприємства Готель „Пирятин“. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 



ВИРІШИЛИ: 

1. Рекомендувати міській раді внести дане питання до проєкту порядку 

денного дев’яносто девʼятої сесії Пирятинської міської ради. 

2. Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

 Педяша Р.О., головного спеціаліста відділу оборонної роботи, цивільного 

захисту та взаємодії з правоохоронними органами, який проінформував про 

внесення змін до рішення дев’яносто сьомої позачергової сесії Пирятинської 

міської ради восьмого скликання від 21 серпня 2025 року № 405. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Рекомендувати міській раді внести дане питання до проєкту порядку 

денного дев’яносто девʼятої сесії Пирятинської міської ради. 

2. Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

4. СЛУХАЛИ: 

 Пазюка С.Г., секретаря ради, який проінформував про звернення депутатів 

Пирятинської міської ради Полтавської області до Верховної Ради України 

щодо прийняття законопроєкту „Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо державної підтримки учасників бойових дій, осіб з 

інвалідністю внаслідок війни та членів сімей загиблих (безвісно відсутніх, 

померлих) Захисників і Захисниць України при веденні особистого селянського 

чи фермерського господарства та здійсненні підприємницької діяльності“. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 4 особи; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Рекомендувати міській раді внести дане питання до проєкту порядку 

денного дев’яносто девʼятої сесії Пирятинської міської ради. 

2. Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 



СЛУХАЛИ в „Різному“: 

 Войпанюка В.К., начальника відділу житлово-комунального господарства 

виконкому міської ради, який повідомив про усне звернення старости 

Великокручанського старостинського округу щодо курсування автобуса у 

вихідні дні по маршруту Пирятин-Велика Круча-Повстин. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Хоменко О.В., голова комісії, який запропонував на наступне засідання 

комісії з питань містобудування, будівництва, житлово-комунального 

господарства, транспорту, зв’язку та сфери послуг запросити власника ПАТ 

ПрАТ „Пирятинське АТП-15343“ Побочія В.В. 

 Люльченко О.А., член комісії, який порушив питання щодо курсування 

автобуса Пирятин-Яцини. 

 

 

Голова постійної комісії з питань  

містобудування, будівництва, 

житлово-комунального господарства,  

транспорту, зв’язку та сфери послуг  Олексій ХОМЕНКО 

 

 

Секретар комісії Олександр ЛЮЛЬЧЕНКО 

 

 

Протокол вів головний  

спеціаліст секретаріату Марина ПРОШКОВСЬКА 


